

县危险化学品安全生产专业委员会第三季度工作例会召开

本报讯(记者 张徐通)8月27日,代县危险化学品安全生产专业委员会第三季度工作例会召开,县委常委、常务副县长白俊清出席会议并讲话。

会上,县应急管理局主要负责人通报了全县危险化学品领域安全生产情况。

白俊清指出,安全是企业发展的前提和根本,必须切实抓好安全生产工作,遏制安全生产事故的发生。一要提高思想认识,紧盯盯牢危化领域安全生产底



线红线。二要强化安全教育,不断加强安全生产执行能力和专业能力建设,确保危化行业整体安全。三要牢固树立隐患就是事故风险的意识,结合正在开展的安全生产治本攻坚行动,攻坚克难,确保安全隐患整改到位。

本报讯(记者 张靖悦)2024“强基固原创新求变”首届黄酒产业可持续发展大会召开前夕,8月30日,代县组织召开媒体通气会,多家媒体齐聚代州,共襄盛事。县委常委、宣传部部长柳利福出席会议并讲话,中国酒业协会黄酒分会负责人化春光出席会议,光明日报、中国经济信息社山西中心、山西日报等十余家媒体记者参加会议。

柳利福指出,本次盛会以“金波琼酥 流粹代州”为主题,自2022年9月代州黄酒专业镇被山西省确定为首批十大重点特色专业镇以来,代县荣获了“世界特色美酒产区、中国黄酒之乡”称号,“代州黄酒”获批国家地理标志产品。代州黄酒,以其独特的酿造工艺、卓越的品质和深厚的文化内涵,成为中华酒文化宝库中一颗璀璨的明珠。它不仅是一种饮品,更是承载着代县人民智慧与情感的文化符号,是代县的一张亮丽名片。同时,代县作为国家级历史文化名城,文化底蕴深厚,

2024“强基固原 创新求变”首届黄酒产业可持续发展大会媒体通气会召开

旅游资源禀赋优越。从巍峨壮观的雁门关,到充满古韵的代州古城;从传承千年的黄酒文化,到独具特色的非遗技艺,这里的每一个角落都散发着浓厚的文化气息,希望借此难得的机会,真诚期盼各位媒体朋友们,不仅要多关注这次黄酒盛会,还要全方位、多角度对代县的高质量发展、乡村振兴、文旅产业等进行发掘报道,让更多的人了解代县、关注代县、走进代县,共同推动代县高质量发展。

会上,化春光同志详细介绍了本次活动的流程及特色亮点。媒体负责人纷纷表示,他们将充分发挥专业技能,运用手中的镜头和文字,不遗余力为本次盛会进行宣传报道,不断提升代州黄酒的知名度和美誉度,让代州黄酒走出山西、走向全国。



县文旅人才培育工程(第六期)讲解员培训班开班

本报讯(记者 王泽权)8月27日,代县文旅人才培育工程(第六期)讲解员培训班在三馆一

院多功能厅开班,旨在培养一批专业素养高、讲解能力强



院多功能厅开班,旨在培养一批专业素养高、讲解能力强的讲解员队伍,为实施代县“百人计划”打好坚实基础。政府副县长李诺出席开班仪式并讲话。开班仪式上,代县文旅人才培育工程项目负责人安排了第六期培训相关工作。李诺分享了文旅产业发展的最新动态和未来趋势,强调了讲解员在文旅产业发展中的重要作用。他指出,讲解员不仅是文化的传播者,更是旅游服务的重要提供者,讲解员的专业素质和服务水平直接影响着游客的旅游体验和文旅产业的发展质量。通过本次培训,希望大家能够成为我县文旅产业的生力军,为代县的文旅事业发展贡献自己的力量。

院多功能厅开班,旨在培养一批专业素养高、讲解能力强的讲解员队伍,为实施代县“百人计划”打好坚实基础。政府副县长李诺出席开班仪式并讲话。开班仪式上,代县文旅人才培育工程项目负责人安排了第六期培训相关工作。

李诺分享了文旅产业发展的最新动态和未来趋势,强调了讲解员在文旅产业发展中的重要作用。他指出,讲解员不仅是文化的传播者,更是旅游服务的重要提供者,讲解员的专业素质和服务水平直接影响着游客的旅游体验和文旅产业的发展质量。通过本次培训,希望大家能够成为我县文旅产业的生力军,为代县的文旅事业发展贡献自己的力量。

本报讯(记者 王泽权)随着2024中国酒文化月的临近,为确保节日期间的消防安全,8月28日,代县消防救援大队对雁门王酒堡的消防设施进行了全面检查。

检查过程中,消防队相关负责人特别关注了雁门王酒堡内部各个活动区域的灭火器、消防栓、自动喷水灭火系统等关键设施。针对检查中发现的问题,现场提出了整改建议和期限,并督促负责人与管理层认真执行整改措施,避免火灾事故的发生。此外,相关责任人员还对员工进行了消防知识和应急处理的培训,确保他们能够熟练操作消防设备并有效应对火灾。

代县消防救援大队相关负责人表示,今后将持续加大对各行各业的消防安全监督力度,尤其是对人员密集场所的监管,以保障火灾隐患能得到及时处理,全力保障人民群众生命财产安全。

2024 雁门王酒堡接受全面消防先行

开学第一课 消防“抢”先行

本报讯(记者 赵雅琴)为进一步加强校园消防安全宣传教育工作,增强全体师生的消防安全意识和逃生自救能力,营造良好的校园消防安全环境。8月28日下午,代县消防救援大队走进代县中学初中部开展“开学第一课”主题消防宣传教育活动,为全校师生上了一堂生动的“开学第一课”。

活动中,消防队负责人向全体师生详细讲解了在校园如何有效预防火灾、如何逃生自救以及学校重点部位防火灭火的基本方法和注意事项等消防安全知识。整个课堂讲解生动、互动活跃,现场不时响起阵

掌声。授课完毕后,全体师生还体验了消防烟雾逃生体验帐篷。

下一步,代县消防救援大队将继续深入到各中小学校开展消防安全宣传活动,有效提升在校师生的消防安全意识,努力营造全社会“关注消防、参与消防、珍爱生命、共创和谐”的良好氛围。